



ЗВІТ

за результатами моніторингу оприлюднення та оновлення наборів даних НАДС на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних за I квартал 2022 року (під час дії воєнного стану на території України)

Моніторинг оприлюднення наборів даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних здійснено відповідно до положень статті 10¹ Закону України «Про доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» від 21.10.2015 р. № 835 та наказу НАДС «Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних» від 26.02.2021 р. № 34-21 (у редакції наказу НАДС від 14.12.2021 р. № 190-21).

Мета моніторингу – стан дотримання законодавчих вимог щодо оприлюднення та оновлення наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є НАДС.

Об'єкт моніторингу – сторінка НАДС на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (далі – Портал відкритих даних).

Аналіз інформації, оприлюдненої на Порталі відкритих даних, здійснено відповідно до переліку параметрів, кожний з яких відображає окремий вид інформації, рекомендований формат та періодичність оновлення наборів відповідно до Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є НАДС, затвердженого Наказом.

Моніторинг оприлюднення та оновлення наборів даних на Порталі відкритих даних проводився в період з 01.01.2022 р. по 31.05.2022 року, результати якого наведені в таблиці, що додається.

Усі набори даних, що завантажені на Портал відкритих даних до 24 лютого 2022 року пройшли модерацію уповноваженою особою Міністерства цифрової трансформації України на відповідність вимогам, передбаченим постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» від 21.10.2015 р. № 835.

Інші набори даних, затвержені вищезгаданим Наказом, зібрано, проаналізовано та переведено у машиночитаний формат. Наразі доступ до Порталу відкритих даних тимчасово обмежено у зв'язку із запровадженням воєнного стану на території України. Упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи згаданого Порталу інформація у формі відкритих даних НАДС буде оприлюднена згідно строків, передбачених Наказом.

Результати моніторингу свідчать про дотримання законодавчих вимог у частині регулярного оприлюднення та оновлення інформації/документів у формі відкритих даних.

Керівникам структурних підрозділів апарату НАДС рекомендуємо:

- переглянути інформацію/документи створені у підрозділі під час дії воєнного стану, які обов'язкові для оприлюднення відповідно до Наказу, та надати її Сектору забезпечення доступу до публічної інформації з метою оприлюднення на Порталі відкритих даних.

Додаток: таблиця на 6 арк.

**Завідувач Сектору забезпечення
доступу до публічної інформації**



Марія РАЧИНСЬКА

Моніторинг оприлюднення наборів даних НАДС на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних за I квартал 2022 року (під час дії воєнного стану на території України)

№ з/п	Назва набору даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10. 2015 р. № 835 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.04 2019 р. № 409)	Назва документа (інформації) НАДС, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних	Періодичність оновлення набору даних на Порталі відкритих даних	Стан оновлення наборів даних на Порталі відкритих даних
1	Довідник підприємств, установ (закладів) та організацій розпорядника інформації та підпорядкованих йому організацій, у тому числі їх ідентифікаційних кодів, офіційних веб-сайтів, адрес електронної пошти, телефонів та адрес	Довідник НАДС Довідник Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу Довідник Української школи урядування	Щокварталу (до 05 числа наступного місяця)	12 січня 2022 року, 16:27 12 січня 2022 року, 16:27
2	Інформація про структуру (організаційну структуру) розпорядника інформації	Інформація про організаційну структуру НАДС	Щороку (до 15 січня)	12 січня 2022 року, 16:27 12 січня 2022 року, 17:13
3	Нормативи, що затверджуються та підлягають оприлюдненню відповідно до закону розпорядником інформації	Роз'яснення з питань застосування законодавства у сфері державної служби та служби в органах місцевого самоврядування	У разі внесення змін (протягом 3 робочих днів)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
4	Переліки національних стандартів для цілей застосування технічних регламентів	поза межами компетенції НАДС		13 січня 2022 року 11:35 інформація незмінна

5	Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	Звіт про задоволення запитів на публічну інформацію	Щомісяця (до 05 числа наступного місяця)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
		Звіт про виконання державного замовлення НАДС на підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування	Щороку (до 20 лютого)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
		Звіт щодо результатів Конкурсного відбору виконавців державного замовлення та виконання та розміщення державного замовлення	Щороку (до 15 жовтня)	12 жовтня 2021 року, 10:46
		Звіт про результати визначення загальних потреб у професійному навчанні державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування на рік, що настає за плановим роком, та два наступні бюджетні періоди	Щороку (до 15 липня)	13 липня 2021 року, 14:52

	Звіт про роботу із зверненнями громадян	Щопівроку (до 15 числа наступного місяця)	12 січня 2022 року, 10:01
	Звіт про узагальнення індивідуальних потреб у професійному навчанні державних службовців	Щороку (до 15 квітня)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
	Звіт НАДС (публічний звіт Голови)	Щороку (до 25 лютого)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
	Звіт про діяльність Громадської ради при НАДС	Щороку (до 15 січня)	12 січня 2022 року, 09:50
	Звіт про результати консультацій з громадськістю	Щокварталу (до 05 числа наступного місяця)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
6	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні розпорядника інформації	Щороку (до 15 січня)	06 січня 2022 року, 13:35

7	Адміністративні дані в значенні Закону України «Про державну статистику», що збираються (обробляються) та підлягають оприлюдненню відповідно до вимог закону розпорядником інформації	Статистичні дані щодо кількісного складу державних службовців	Щокварталу (до 30 числа наступного місяця)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
8	Переліки нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийнятих розпорядником інформації, проекти нормативно-правових актів	Накази НАДС	Щомісяця (до 05 числа наступного місяця)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
9	Переліки регуляторних актів із зазначенням дати набрання чинності, строку проведення базового, повторного та періодичного відстеження їх результативності та інформації про джерело їх оприлюднення	поза межами компетенції НАДС		ресурс оновлено 13 січня 2022 року, 12:21 інформація незмінна
10	План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів із зазначенням видів і назв проектів, цілей їх прийняття, строків підготовки проектів, найменування органів і підрозділів, відповідальних за розроблення проектів, дати їх внесення на розгляд регуляторного органу та посилення на джерело оприлюднення	поза межами компетенції НАДС		ресурс оновлено 13 січня 2022 року, 12:33 інформація незмінна
11	Інформація про нормативно-правові засади діяльності розпорядника інформації	Інформація про нормативно-правові засади діяльності НАДС	Щороку (до 15 січня)	4 січня 2022 року, 17:43
12	Фінансова звітність суб'єктів господарювання державного та комунального секторів економіки	поза межами компетенції НАДС		ресурс оновлено 13 січня 2022 року, 11:13 інформація незмінна
13	Річні зведені основні фінансові показники виконання фінансових планів підприємств державного та комунального секторів економіки	поза межами компетенції НАДС		ресурс оновлено 13 січня 2022 року, 12:44 інформація незмінна

14	Інформація про отримане майно (обладнання, програмне забезпечення) у рамках міжнародної технічної допомоги	Інформація про отримане НАДС майно (обладнання, програмне забезпечення) у рамках міжнародної технічної допомоги	Щороку (до 15 січня)	13 січня 2022 року, 10:57
15	Інформація із системи обліку, види інформації, яка зберігається розпорядником	Система обліку публічної інформації НАДС	Щомісяця (до 05 числа наступного місяця)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат <i>(утриває двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).</i>
16	Результати інформаційного аудиту	Результати інформаційного аудиту	Щороку (до 20 січня)	19 січня 2022 року, 10:20
17	Перелік тестових питань на знання законодавства та варіанти відповідей (із зазначенням правильної відповіді)	Перелік тестових питань для перевірки компетентностей	У разі внесення змін (протягом 3 робочих днів)	2 серпня 2021 року, 11:06
18	Інформація про діяльність Громадської ради при НАДС	Склад Громадської ради при НАДС	Щороку (до 15 січня)	12 січня 2022 року, 16:10
		План діяльності Громадської ради на поточний рік		14 січня 2022 року, 11:03
		Орієнтовний план консультацій з громадськістю	Щороку (до 25 грудня)	20 грудня 2021 року, 17:24

19	Доповідь Голови НАДС про стан системи професійного навчання	Доповідь Голови НАДС про стан системи професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад	Один раз на три роки (у IV кварталі звітного року)	24 лютого 2021 року, 09:18
20	Перелік вакантних посад державної служби категорії «А»	Перелік вакантних посад державної служби категорії «А»	Щомісяця (до 05 числа наступного місяця)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).
21	Перелік державних органів, інших державних органів, на яких поширюється дія Закону України «Про державну службу»	Перелік державних органів, інших державних органів, на яких поширюється дія Закону України «Про державну службу»	Щороку (до 25 березня)	Інформацію зібрано та переведено у відповідний формат (упродовж двох робочих днів з моменту відновлення роботи Порталу заплановано її оприлюднення).



Завідувач Сектору забезпечення доступу
до публічної інформації

Марія РАЧИНСЬКА